Adottak a sikon a Py, Ps, ..., P, pontok. Ezekkel a pontokkal a kdvetkezé miveletet végezhetjiik: Kivéalasztunk
egy olyan 1 < i < n indexet, amelyre a P;, P;+1, P42 pontok nincsenek egy egyenesen, és a P;P;11 P12 haromszog
negativ koriiljarasu. A P11 pontot kicseréljiik arra a pontra, amit agy kapunk, hogy P, i-et tiikrozzik a P; P o
szakaszra. Ezt a miiveletet mindaddig ismételjiik, amig csak létezik megfelel i index. Bizonyitsuk be, hogy tetsz6leges
pontokbol kiindulva, az eljaras véges sok lépés utan véget ér.



